Altalanos egyenes fogazat

Egy altalanos egyenes fogazatnal mennyi lesz a megvaltozott kapcsoloszog értéke, ha a
kiskerék gordiilokor atmérdje 100 mm valamint u= 3, z;= 24, m= 4 mm és a=20°?

Els6 1épésben a gordiilokor sugarak alapjan meghatarozzuk az altalanos tengelytavolsagot:

d,, _ 100

dw1=100 mm r,, = 7““1 =50 mm

r,=u-r,=3-50=150 mm
a,=r,+r,=50+150 =200 mm

A nagykerék fogszama és az elemi tengelytav szamitasa:
Z,=U-2,=3-24=72
a= m(z, ++2,)  4(24+72)
2 2

=192 mm

A tengelytavok kozotti 6sszefliggésbdl meghatarozhat6 a megvaltozott kapcsoldszog értéke:

a-cosa = a, -Cosa,, = COSq,, = 2 cosa = %003200 =0,902 >

a,, = arccos0,902 = 25,563°
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Az evolvens fogazat tengelytavvaltozasa



